
În atenția domnului Mihai PÂLȘU, 
Director SECUNDA 

 
 
În urma solicitării dumneavoastră, vă transmitem următorul punct de vedere din partea 

Agenției Naționale de Administrare Fiscală: 
 
Reorganizarea ANAF a fost determinată de prevederile Hotărârii Guvernului nr. 816/2015 

pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, precum şi pentru modificarea anexei nr. 2 la 
Hotărârea Guvernului nr. 34/2009 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Finanţelor Publice și 
vizează mai multe componente de la nivelul aparatului propriu și teritorial al Agenției. 

 
Pentru implementarea prevederilor hotărârii amintite au fost aprobate Ordinele Președintelui 

ANAF nr. 2752, 2753 și 2754/30.10.2015 privind noua structură organizatorică, ordine care au fost 
publicate pe site-ul www.anaf.ro. 

De asemenea, au fost elaborate într-un termen foarte scurt și transmise spre avizare la 
Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) proiectele noilor ștate de funcții pentru ANAF - 
aparat propriu, Direcția Generală de Administrare a Marilor Contribuabili (DGAMC) și cele 8 Direcții 
Generale Regionale ale Finanțelor Publice (DGRFP), cu respectarea structurii organizatorice 
aprobate. 

Transmiterea spre avizare a ștatelor de funcții a avut loc în data de 17 noiembrie 2015 pentru 
toate structurile, mai puțin DGRFP Iași, pentru care au fost transmise pe 2 decembrie 2015. Prin 
urmare, afirmația din articolul atașat că datele au fost transmise în ultimele zile din 2015 este eronată. 

De la acel moment a existat o colaborare permanentă între responsabilii din cadrul ANAF, cei 
ai DGRFP și cei ai ANFP pentru verificarea și supunerea spre avizare a ștatelor de funcții. Procesul de 
verificare a fost unul deosebit de complex, pentru că implica verificarea structurii organizatorice, a 
ștatelor de funcții la nivelul fiecărui post precum și actualizarea bazelor de date ale ANFP.  

Precizăm că în data de 18 decembrie 2015 a fost primit avizul pentru ștatul de funcții al 
DGAMC iar în 30 decembrie 2015 s-a primit avizul pentru ștatul de funcții al ANAF - aparat propriu. 
Pentru DGRFP București, ANFP a solicitat în 14 decembrie 2015 detalierea informațiilor transmise, 
documentația fiind refăcută conform observațiilor și retransmisă spre avizare în data de 17 decembrie 
2015.    

Pentru toate Direcțiile Generale Regionale ale Finanțelor Publice, procesul de avizare este 
încă în curs, din cauza complexității acestui proces, de volumul foarte mare de informații (peste 
28.000 de posturi care se verifică individual) precum și de personalul redus care prelucrează 
informația. În urma colaborării cu ANFP, avizele vor fi acordate în cel mai scurt timp posibil. 

În ceea ce privește activitatea de administrare fiscală din teritoriu, aceasta se desfășoară 
normal, cu respectarea în totalitate a legislației fiscale.  

Precizăm că în baza Ordinului Președintelui ANAF nr. 3649/15.12.2015 competența de 
administrare a contribuabililor mijlocii va fi transferată noilor administrații regionale pentru contribuabili 
mijlocii la data de 1 februarie 2016. 

http://www.anaf.ro/

